Megmutatjuk, hogy pontosan a kovetkezd grafok vaktaban bejarhatoak: a teljes grafok, a korck és az un. teljes
pdros grdfok kozil azok, amelyeknél a csicsok halmaza két azonos elemszamu részre oszthatd ugy, hogy két csics
pontosan akkor van éllel dsszekotve, ha kiilonbozé részbe tartozik. Egyszertden lathato, hogy a felsorolt grafok valéban
vaktaban bejarhatoak.

Tegyiik fel ezutan, hogy G vaktdban bejarhato graf, amelynek n > 4 csticsa van. Jelolje A1 Ay ... A, a graf tetszéleges
(az A; cstcesbdl indulo) Hamilton-utjat. Ha a graf bejarasat az As csticsbol kezdjiik és az As As ... A,,—1 Gton eljutunk
A, _1-be, akkor a vaktdban bejarhatosag miatt el kell jutnunk A;-be is, ami azt jelenti, hogy A, és A; is Gssze van
éllel kotve, azaz létezik az A1 As ... A, A1 (Hamilton-)kor.

Megmutatjuk, hogy ha G tartalmaz haromszoget, akkor teljes. Jeloljon ABC' egy haromszoget, akkor a graf be-
jarhato egy ABCP,Ps ... P, Gt mentén, és az el6bbiek szerint itt P, és A kozott is megy él. Ha valamelyik P; csiics
nincs Osszekotve pl. B-vel, akkor induljunk el P;11-b6l a Piy1Piys... P,ACP,P5 ... P; it mentén. Itt megakadunk,
nem tudunk B-be jutni, és ez ellentmondas. Tehat egy haromszog cstcsai a graf minden cstcsaval 6ssze vannak kotve.
Legyen X egy tetszbleges csticsa G-nek; az el6bbiek szerint ekkor AXC' is haromszog, ezért X minden cstccsal Gssze
van kotve, azaz G teljes.

A kovetkez6kben feltehetjiik, hogy a grafban nincs haromszog. Ha a — tovdbbiakban rogzitett — A1A45... A, Ay
koron kiviil nincsenek tovabbi élek G-ben, akkor nincs mit bizonyitanunk; tegyiik fel ezért, hogy létezik e kor éleitél
kiilonbozs él is. Definidljuk (e kor szerint) az A; és A; pontok tdvolsdgdt a d(A;, A;) := min(|i — j|, n —|i — j|)
képlettel; egy él hosszdan pedig értsiik a végpontjainak a tavolsagat. Tekintsiink egy, az A;As ... A, Ay korhoz nem
tartozo olyan élt, amelynek a hossza minimalis; feltehets, hogy ez A, Ay alaki, alkalmas 3 < k < ? re. Ekkor az

Ay, As, ..., Ax_1 pontok kozott nem vezet a kordn kivili él, hiszen annak hossza az A, Ay hosszanal kisebb lenne.
Mivel a graf haromszégmentes, Agy1 nincs 6sszekotve Ayp_1-gyel. Tegyiik fel, hogy Axy1 nincs 6sszekotve Ai-gyel sem;
ekkor azonban Ay, nem lehet 6sszekotve az A1, Ao, ..., Aix_1 pontok egyikével sem, hiszen egy ilyen él hossza kisebb
lenne, mint A, Ag-é. Induljunk el Ag o-b6l az AxioAkys... AnArArr1 Ut mentén. Iménti kovetkeztetésiink szerint
innen az Aq, Ao, ..., Ak_1 cstcsok egyikére sem tudunk tovabblépni, ami ellentmondés. Tehat Ay4q Ossze van kétve
Az-gyel. Ezzel belattuk, hogy minimélis hossztisagu él ,egy egységgel valo elforgatottja” is (minimalis hosszusagua) él,
azaz

(%) valamennyi A;A;j i is él, minden j-re.

Hasonloan tételezziik fel, hogy Axio nincs Osszekdtve sem Aj-gyel sem pedig Ay_1-gyel; () szerint ekkor sziik-
segképpen k > 3. Igy Apyo az Ay, As, ..., Ap_q koziil legfeljebb csak az As-vel lehet 6sszekdtve. Akkor viszont az
Apy3Apya ... A A A1 Ao utat vagy egyaltalan nem, vagy csupéan az Ao-ig tudjuk folytatni, ott viszont vagy A;
felé tovabbhaladva az Ax_1, vagy Ax_1 felé tovabbhaladva az A; pontot kényszeriiliink kihagyni; tehat Ao Ossze
van kotve Ai-gyel vagy Ap_1-gyel. Az A;-gyel azonban nem lehet Osszekotve, hiszen akkor Aji2A; Agi1 haromszog
lenne; igy Agy2 az Ax—1-gyel van 6sszekdtve. Ebbdl kovetkezik, hogy a koron kiviili élek hosszanak minimuma &k = 3.

Megmutatjuk, hogy G mindegyik csiicsa Ossze van kdtve As és A4 valamelyikével. Ha ugyanis egy A; ezek egyikével
sincs Osszekotve, akkor az A; 11 Ao ... ApnA1AsAsAg . .. A; utat nem tudjuk befejezni.

A héaromszégmentesség miatt Ag (az Az és Ay koziil) csak As-mal lehet Osszekotve, ezért A7 az A4-gyel, Ag az As-
mal, ... , Ag—1 az As-gyel, Ag; az As-mal, sth. Ugyanezt azonban (x) szerint elmondhatjuk A, Az helyett barmelyik
minimalis hosszisagu A; A3 élbél kiindulva, és akkor Az és A4 helyett altalaban az A;j, 3 és Aj44 csticsokrol mondhato
el, hogy minden cstics ezek valamelyikével 6ssze van kotve, éspedig Ajo:—1 az Aj1a-gyel, Aj o pedig az Aj4z-mal.
Mivel itt j és t értéke tetszGleges, ez éppen azt jelenti, hogy n paros, és G-ben két cstucs kozott pontosan akkor megy
él, ha indexeik kiilonb6z6 paritastak.
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